
 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 4014 - ROMA 27/06/2019 
Il Giudice Sportivo Nazionale della F.I.B.S. , Dott. Silvano Filippi, nella seduta del 27/06/2019 ha omologato le gare di
seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

Serie A2 Softball
A) Risultati gara

GIRONE A 5° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

30/06/2019 S00A2AAR0512 S.C. LIBURNIA A.S.D. BANCO DI SARDEGNA 0 7

 Franceschi Massimo     Perera Raul     Saletti Roberto    

GIRONE A 6° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

30/06/2019 S00A2AAR0612 S.C. LIBURNIA A.S.D. BANCO DI SARDEGNA 0 7

 Perera Raul     Franceschi Massimo     Saletti Roberto    

B) Classifiche

GIRONE A CLASSIFICA

 PG PV PP PER (%)

SACCO LEGNANO 16 12 4 750

MONZESI NEW BOLLATE ASD 16 12 4 750

SOFTBALL LA LOGGIA 18 10 8 556

BANCO DI SARDEGNA 20 11 9 550

REALE JACKS TORINO 21 11 10 524

S.S.D. POL. SUPRAMONTE 20 8 12 400

CARPANA CROCETTA BC 17 6 11 353

S.C. LIBURNIA A.S.D. 18 3 15 167

C) Provvedimenti disciplinari
SOCIETA'

Gara S00A2AAR0512
AMMENDA ALLA SOCIETA' SOFTBALL CLUB LIBURNIA A.S.D. di € 200.00 vedi delibera
Gara S00A2AAR0612
AMMENDA ALLA SOCIETA' SOFTBALL CLUB LIBURNIA A.S.D. di € 200.00 vedi delibera

DIRIGENTI
Gara S00A2AAR0512
INTERDIZIONE dal 27-06-2019 al 15-07-2019 a COMPARINI ALESSIO (SOFTBALL CLUB LIBURNIA A.S.D.) vedi delibera
Gara S00A2AAR0612
INTERDIZIONE dal 27-06-2019 al 15-07-2019 a COMPARINI ALESSIO (SOFTBALL CLUB LIBURNIA A.S.D.) vedi delibera
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D) Delibere
Il Giudice Sportivo Nazionale,
preso atto,
- del contenuto della delibera del Consiglio Federale del 26 gennaio 2019 e della delibera del Consiglio Federale del 22 giugno 2019, relative
ai termini del pagamento della tassa gara;
- che l’omesso pagamento nei termini comporta la perdita della gara e/ o delle gare, che non dovranno essere disputate;
secondo quanto segnalato dagli Uffici FIBS, non risulta pervenuto il pagamento della tassa gara relativa alle gare:

S00A2AAR0512 S.C. LIBURNIA A.S.D. - BANCO DI SARDEGNA e S00A2AAR012 S.C. LIBURNIA A.S.D. - BANCO DI SARDEGNA
in programma il 30/06/2019 

la società ospitante S.C. LIBURNIA A.S.D. è quindi responsabile della violazione alla delibera del C.F. di cui sopra;
Tutto ciò premesso
il Giudice Sportivo Nazionale dispone che le gare in oggetto non siano disputate, e che per effetto delle summenzionate delibere del C. F.
entrambe le partite in questione vengano omologate con il punteggio di 7 a 0 in favore della società NUORO SOFTBALL
Infligge ai sensi dell’art. 5.13 e 5.14 del Regolamento Attività Agonistica al Presidente della Società SC LIBURNIA ASD, Alessio
Comparini, l’interdizione fino al 15 luglio 2019; e, stante la diffida precedentemente intimata in occasione di analoga vicenda, vista la
recidiva della violazione qui dedotta, infligge alla società Liburnia l'ammenda di euro 200 per ciascuna delle due gare programmate e non
disputate, e quindi complessivamente euro 400 di ammenda. Resta inteso che la tassa gara relativa alle gare in oggetto dovrà comunque essere
versata, con l’avvertimento che, in ogni caso il verificarsi del terzo mancato pagamento, anche non consecutivo, verrà interpretato alla stessa
stregua del comportamento di cui all’art. 2.07 del R.A.A., a tenore del quale si prevede che “Una società è inoltre considerata rinunciataria al
campionato di competenza alla terza rinuncia a gare di campionato (esclusi i play-off e finali) anche se non consecutive”, con ogni
conseguenza che da ciò discende.

Il Giudice Sportivo Nazionale
Dott. Silvano Filippi
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